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OEMA 1°
271G epwTnoelg 1-3 va ypayeTe oTo TETPAdIO 0ag Tov apIiOUd ThG €pwTNONG
kal 0iTTAa To ypdupa OV avTIoTOIXEi OTh OWATH amdvTnon.

1. AidAupa civar:
a. KdOe opoyevég pivua.
p. kAOe eTepoyevég pivpa.
v. €éva kaBopiopévo owya.
(3 povadeg)

2. Ydariké didAupa KOH oToug 25°C éxel pH:
a. 2.
b. 7.
y. 11.
(3 povadeg)
3. ToéToma ovopdlovrai:
a. Ta popia mou éxouv idlo aTopikd apiBué (Z) kai diagopeTikd paliko
api1Buo (A).
Bb. Ta dtopa mou éxouv idl0 aTopikd apiOud (Z) kai diagopeTikd paliko
api1Buo (A).
Y. Ta dTtopa mou £xouv id1o apiBuoé veTpoviwy (n) Kai dlaPopeTIKG apIOuo
mpwToviwv (p).
(3 povadeg)

4. Na 60000V oI TapakdTw opiopoi

Q. TO L MON VAL oo
B. Tpappopoplakdg OYKOG Vin AEPIOU OVOUATETAI ...
V. ZUVONRKEG S.T.P. GNUAIVED ...

(3 povddeg)
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5. Na avtiypdyete oT0 TeTpddid6 0ag Tov TApAdkdTw Tivaka Kkal va
OUUTTANPWOETE TA KEVA TOU.

) ©éan Tou
IKO ap18uog ap1Buog Karavorn oTolxEiou oTOV
XnH , Z ; , NAEKTPOVIWY ,
aToixeio NAEKTPOViWY | VETpOViWV , TePI00IKO
oe aTipdadeg ,
Tivaka
e 17 18 || e TepPiodog
T opdda
@ 8 K2 L5 | Tepiodog
AR B opdda
25 D 3" mepiodog
N oua’aa
(13 povadeg)
OEMA 2°

A. Na vivel avtigToixnon petall Twv oOTolXEiwv TOU avagépovral OTIG
TAPAKATW OTHAEG.
AivovTai o1 oxeTIkéG aTopikég paleg (Ar) Twy TApAKATW OTOIXEiWV:
H=1, N=14, S=32,C=12,0=16

pala agpiov ap10uo6¢ mol oykog o STP/L  ap1Buoég popiwv
1) 4gH; a) 0,2 i) 448 A) 1,20410%
2) 8,89CO; p) 2 i) 2,24 B) 12,04-10%

y) 01 iii) 4,48 r 0,602.10%

(6 povadeg)

B. Na mepiypdyete 10 Xnuik6 deoud mou dnpioupyeital yetafl Twv TApAKATW
OTOIXEiWV:
1. Tou aopeaTiou (20Ca) kal Tou xAwpiou (17C).
2. Tou alwTou (7N) kar Tou udpoydvou (1H).
(4 povadeg)

Ma ra spwrruara () kar (4) Jdiverar n oeipd JdpacrikoTnras Twv
LETAAMwWV:

K Ba,ca,NaMg,AlMn,Zn Fe Ni,5nPb,H,.Cu,Hg,Ag, Pt Au

Kai n o€lpd 0pacTIKOTNTAS TWV aUETAAMWYV:

F2,Cl2,Brz,0z,15,5
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I". Na avTiypdyeTte kai va oupumAnpwoeTe aTo TETPAdIO 0AG TIG TAPAKATW
XnHikéG avTidpdoeig (av auTég TpaypaToToloUVTdl) KAl va XAPAKTNPIioETE
kdOe pia wg avTtidpaon amAng avtikatdotaong, dIMARNG avTikardoraong n
eCoudeTépwoang.

1. K + H.O>
2. SO3 + Mg(OH), >
3. Al + HBr->
4. HPOs + KOH >
5. (NH4)2SO4 + NaOH >
(5 povadeg)

A. Na ypayete TI¢ XnuiIkéG €€10WOEIC TWY TTAPAKATW XNUIKWY avTIdpATEWY
(av auTég paypaTomoloUvTal) dgoU TIPWTA YPAYETE TOUG XNHIKOUG TUTTOUG
TWV XNUIKWY OTOIXEIWV KAl EVWOEWV.

Ppwpio + xAwplouxo vdatpio—>

mevroeidio Tou alwTou + vepd—>

appwvia + Belko6 o>

avOpakikd vartpio + udpoPpwHikd 0§U>
Oe1wdng yeuddapyupog + udpoxAwpIk oEU—~>

OswN e

(5 povadeg)

E. Na ppeBei o apiBudg ofeidwong Tou N 0TI TapakdTw €VWOEIG KAl OTA
TapakaTw 16vTa

HNO3

NO,"

NH;

NH,"!

N2

OswN e

(5 povadeg)
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OEMA 3°

25

gr udpogeidiou Tou vatpiou diaAUovTal TARPWG g€ vePd Kal oxnparideral

d1dAupa A; dykou 500 mL kai mukvéTntag 1,25 gr/mL.

1.

4.

Na umoAoyi0Tei n TTePIEKTIKOTNTA aTA €KATO Pdpoug Kat' oykov (%ew/v)
Tou 81aAUpaTog A;.
(5 povadeg)

. Na umoAoyioTei n TepIekTIKOTNTA 0TA €KATO KATA Pdpog (%ew/w) Tou

diaAlpatog A;.
(5 povadeg)

. 200 mL Tou diaAlpatog A; avapiyvlovtar pge 300 mL diaAUparog

udpoleidiou Tou vaTpiou TepIekTIKOTNTAG 10%W/v oToOTE TIPOKUTTEI
diahupa A;. Na umoAoyiaTei n TePIEKTIKOTNTA OTA €KATO Pdpoug Kar'
oykov (%w/v) Tou diaAlpaTog A;

(10 povadeg)
Na umoAoyioTei h popiakdoTnTa Kat' dyko (M) Tou diaAupaTog A;.

AivovTal o1 oxeTIkéG aTopikég paleg (Ar) TWV TAPAKATW OTOIX EiWV:
H=1, Na=23, ka1 O=16

(5 povadeg)

OEMA 4°

2¢e

1000 mL éi1aAUpaTog HCl 0,4M mpooTiOceTal epiooeia Fe. Na

uTtoAoyioeTe:

1.

2.

Ta mol Tou udpoxAwpiou TTou avTidpoUv Kal va ypdyeTe Th XhHIKA e€iowan
TG avTidpaong Tou TPayUaToTolEiTal.

(6 povadeg)
Tov OYKO Tou agpiou Tou eAeuBepwveTal oe:
a) S.T.P. ouvOnkeg

(5 povadeg)
p) mieon 0,82 atm kai Ocppokpagia 127°C.

(5 povadeg)
Th OUYKEVTPWON TOU AAATOG TToU TtapdyeTal amd Tnv avTidpaan.

(4 povadeg)

4. méoa gr C2H4 mepiéxouv Tov idlo apiBuéd atépwy udpoyévou , e AUTOV TTIOU

TEPIEXETAI GTNV TTOGOTNTA TOU dgpiou TTou eAcuBepwveTal amod Thv
avtidpaon;

(5 povadeg)
AivovTal o1 axeTikég atopikég paleg Aq(H)=1, A(C)=12 ka1 n maykoéopia

oTaBepd Twv 10avikwy agpiwv R=0,082 atm - L

mol -
Emiong divetal 611 o oykog Tou OiaAUpatog e peTaPdAAeTal kaTtd Tn
di1dpkela Tng avtidpaong.



